

8 Tot mai aproape de legea descentralizării
Hotel Sport, Palatul Copiilor și sedii ale instituțiilor constănțene vor intra în „ograda” administrației Mazăre - Nicușor



3 Emoții la Curtea de Apel?
Azi se decide judecătorul „Retrocedărilor din Constanța”

Rămăs fără judecător permanent în urma pensionării magistratului Elena Ursulescu dosarul denumit generic „Retrocedările din Constanța” are mâine un nou termen de judecată.



2 Consilieri județeni, copii ai oamenilor de afaceri și un director dintr-o companie națională
Pe cine au angajat deputații și senatorii constănțeni la cabinetele parlamentare



LUNI,
 18 NOIEMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



„Urât din partea lui, va fi amendat”
Un fotbalist de la Farul a înjurat un spectator în timpul meciului cu Gloria Buzău 7
 Mijocașul Farului Cristian Cocorașu a înjurat un spectator constănțean, în timpul meciului de sâmbătă, cu Gloria Buzău, pierdut de „marinar” cu 1-4.



Terenuri și autoturisme
Ce putem cumpăra de la fise în luna noiembrie? 5
 Terenuri, mașini, imobile, acestea sunt câteva dintre bunurile pe care, lună de lună, administrațiile finanțelor publice din Constanța, Medgidia, Mangalia și Năvodari le scoț la meza pentru recuperarea datoriilor.



O afacere de aproape 800.000 lei la Penitenciarul Poarta Albă pentru firma controlată de familia lui Moisoiu 2
 Din cei zece ofertanți, firma controlată de familia fostului consilier Dănuț Moisoiu a fost declarată câștigătoare a unui contract în valoare de 770.000 de lei la Penitenciarul Poarta Albă.



9 luni fără comisarul-șef Dănuț Pisciă ... 3
 Ieri s-au împlinit 9 luni de la trecerea în neființă a comisarului-șef Dănuț Pisciă, adjunctul Poliției Municipiului Constanța. El a decedat pe data de 17 februarie, la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, după ce, cu o zi înainte, suferise un infarct.

Licitație la CNAPMC
Deszăpezirea porturilor constănțene costă 400.000 de lei 4
 Compania Națională Administrația Porturilor Maritime SA Constanța scoate la licitație serviciile de deszăpezire din Porturile Constanța Nord (lot 1), Constanța Sud (lot 2), Midia (lot 3) și Mangalia (lot 4).



Trimis în judecată de procurorii DNA

Ilie Rachieru, șeful RADET Constanța, condamnat la închisoare cu suspendare

Trimis în judecată în 2008 de procurorii Direcției Naționale Anticorupție, Ilie Rachieru, directorul Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice (RADET) Constanța, rămâne, cel puțin pentru moment, cu pedeapsa de doi ani de închisoare cu suspendare.

Vinerea trecută, magistrații Curții de Apel București au menținut decizia Tribunalului din capitală, instanță care a hotărât condamnarea șefului RADET Constanța la pedeapsa de 2 ani de închisoare pentru abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, la 4 luni de detenție pentru abuz în serviciu contra intereselor persoanelor și la alți 2 ani de închisoare pentru luare de mită în formă continuată. Tot Tribunalul București a contopit cele trei pedepse aplicate, hotărând, în final, ca Ilie Rachieru să execute pedeapsa cea mai grea, de 2 ani de închisoare. Magistrații au decis suspendarea condiționată a executării pedepsei de 2 ani pe un termen de încercare de 4 ani. Deciziile mai sus precizate nu sunt definitive, acestea putând fi atacate la Înalta Curte de Casație și Justiție a României. Facem precizarea că am încercat să obținem un punct de vedere cu privire la decizia judecătorilor și de la șeful RADET Constanța, însă acest lucru nu a fost posibil.



Pagina
3

Queen Elisabeth, un restaurant de 5 stele

La restaurantul Queen Elisabeth, servirea și preparatele sunt excepționale.



Lumea poeziilor

Ultima scrisoare (fragment)

*Irreversibil s-a încheiat povestea
 Și nici nu știu de ai să mai citești
 Din întâmplare rândurile-acestea
 În care aș vrea să fi ce nu mai ești.*

*N-am să strivesc eu visul sub picioare,
 N-am să pătez cu vorbe ce mi-l drag.
 Aș fi putut să spun: Ești ca oricare,
 Dar nu vreau în noroaie să mă bag.*

*De- de ar fi mocirla-n jurul tău cât hăul
 Tu vei rămâne nufărul de nea
 Ce-l oglindește beat de poște tăul
 Ce-l ține, candid, amintirea mea.*

*Vei fi acolo pururi neîntinată,
 Te voi lubi mereu, fără cuvânt
 Și lumea n-o să știe niciodată
 De ce nu pot mai mult femei să cânt.*

*Acolo, sub lumina de mister,
 Scăldată-n apa visurilor, lînd,*

*Vei sta, iubita, ca-ntr-un colt de cer,
 O stea de seară blîndă și senină.*

*Iar când viața va fi rea cu tine,
 Când au să te improaște cu noroi,
 Tu fugi în lumea visului la mine
 Vom fi acolo, singuri, amândoi.*

*Cu lacrimi voi spăla eu orice pată,
 Cu versuri nemaiscrite te mângâi,
 În dulcea lor cadență legănată
 Te vei simți ca-n visul tău dintâi.*

*Iar de va fi, cum simt mereu de-o vreme,
 Să plec de-aicea, de la voi, curând,
 Când glasul tău vreadată-o să mă cheme,
 Voi reveni la tine din mormânt.*

*Iar de va fi să nu se poată trece
 Pe veci pecetluitele hotare,
 M-aș zbate-ngrozitor în tarna rece,
 Plîngînd în noaptea mare, tot mai mare.*

Mihai Beniuc

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco